

ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA ODRŽANE

17. listopada 2017. godine u 18,00 sati

Nazočni članovi Gradskog vijeća:

VESELKO MUTAVGJIĆ
TOMISLAV MIOČIĆ
BORIS BORAS
JOSIP FRIŠ
BERNARD VUKOJA
PAULO KRMPOTIĆ
ZDRAVKO PERNAR
VEDRAN PAVLIČEVIĆ
MATO GAVRAN
PREDRAG ANTIĆ
DAVORKA VUKELIĆ LJUBOBRATOVIĆ
MARIO KRUŽIĆ
ŽARKO STILIN
DRAGUTIN ŠNAJDAR
BRANKO KLEKOVIĆ
VLADO STRINAVIĆ
SONJA POLONIJO

Sjednici su nazočni:

Gradonačelnik Damir Rukavina, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo mr.sc. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu Stanka Car, ravnateljica Osnovne škole Zvonka cara Desiree Pečaver, ravnateljica Osnovne škole Vladimira Nazora Deana Čandrlić ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, Martina Magaš – ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Crikvenica, Tea Car Reljac predstavnica TZG Crikvenica, Denis Beganović – predstavnik Bošnjačke manjine, Lovorko Gržac – direktor EKO Murvice d.o.o., Silvana Manestar – voditeljica Laga i Lagura, Jevgenij Prpić – direktor Murvice d.o.o., Sanjin Šopić – predstavnik Murvica d.o.o., Igor Uremović - direktor KTD Vodovod Žrnovnica, Dino Manestar – direktor Uprave Jadran d.d., Ivica Jerčinović – direktor Poduzetničkog centra Vinodol, predstavnici medija Internet TV - Rade Puhar, Portal Crikva.hr - Ivica Šubat.

Mato Gavran postavlja pitanje vezano za Nogometni klub Crikvenica u koji članovi ulažu svoja sredstva u klub i upisuju to kao zadužnice. Postavlja pitanje gradonačelniku da li mu je poznato koliko je tih zadužnica izdano. Nadalje pohvaljuje brzu intervenciju vezano za čišćenje ceste od Hotela Kaštel do Srednje škole dr. Antuna Barca prilikom istresanja materijala iz kamiona koji se odvozi iz korita Dubračine. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara da NK Crikvenica redovno pravda troškove sukladno odluci Grada a koji se isplaćuju iz sredstava za redovno financiranje kluba, dok za zadužnice nema saznanja. Naglašava da će se upit postaviti NK Crikvenici u pisanom obliku. Nadalje odgovara da su djelatnici Vodogradnje uz pomoć vatrogasaca očistili cestu te im zahvaljuje za brzu intervenciju.

Branko Kleković naglašava da je u prošlom sazivu postavio pitanja a ni danas nisu odgovorena i da li će se na ista odgovoriti. Smatra da bi pitanja trebalo objavljivati na web stranici Grada. Postavlja prvo pitanje vezano za problem buke na zaobilaznici Grada Crikvenice. Potrebno je tražiti od Hrvatskih cesta rješenje, a u smislu poštivanja standarda. Drugo je pitanje koji je status upravnog spora ceste Kačjak-Perhati. Stanka Car odgovara da su o temi buke na zaobilaznici vođeni razgovori sa Hrvatskim cestama i da su Hrvatske ceste odbijale bilo kakve zahvate iz razloga da je sve rađeno po projektu, ali se apel može poslati ponovo. Gradonačelnik odgovara na drugo pitanje naglašavajući da je cesta Kačjak-Perhati šetnica i ima u planu točno napisan naziv šetnica Kačjak-Perhati. Šetnica se može bilo kako urediti i za nju ne treba građevinska dozvola. Inspeksijskim nadzorom u zapisniku je utvrđeno da je to cesta, a ostale državne institucije su rekle da je to šetnica. To će ostati šetnica ali ćemo službeno zatražiti promjenu statusa šetnice u cestu. Branko Kleković nije zadovoljan sa odgovorom na prvo pitanje. Smatra da se radi o kvaliteti života građana, te da je zaobilaznica izgrađena u neko drugo vrijeme, a danas se je stanje prometa i buke promijenilo. Traži da se izvrši pritisak na Hrvatske ceste da uđu u rješavanje narečenog problema. Predsjednik Gradskog vijeća napominje da će se najprije riješiti snimanje jačine buke te onda ići zahtjevom prema Hrvatskim cestama. Kada se radi o drugom pitanju Kleković naglašava da je pitao samo koji je status predmeta na upravnom sporu, a ne za građevinsku dozvolu.

Bernard Vukoja postavlja pitanje što je sa rasvjetom ulice Braće Košuljandić na ulazu u Dramalj, a ni autobusna stanica nije rasvijetljena. Drugo je pitanje da li dio ulice u Selcu – Slavka Jeličića može biti dvosmjerna kako bi olakšalo građanima prometovanje, da ne voze cijeli krug do centra. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara na prvo pitanje i obrazlaže da će uskoro biti postavljeni treptači na pješačkom prijelazu, te na još nekoliko lokacija gdje će se sa treptačima postavljenim na pojedinim pješačkim prijelazima osigurati dodatna sigurnost za pješake. Vezano za drugo pitanje odgovara da bi se trebala za dvosmjernu ulicu tražiti suglasnost Policijske postaje, što se vjerojatno ne bi dobilo jer je cesta uska i nepregledna.

Predrag Antić naglašava da je na drugoj sjednici Gradskog vijeća tražio odgovor – pisanim putem što je Grad poduzeo vezano za premještanje pošte Dramalj u Crikvenicu, odnosno zatvaranje poštanskog ureda u Dramlju. Odgovor nije dobio. Prema članku 47. Poslovnika Gradskog vijeća odgovori na vijećnička pitanja daju se

do slijedeće sjednice Gradskog vijeća, odnosno na prvoj idućoj sjednici. Drugo je pitanje da li će se sanirati potporni zid na ulazu u Dramalj kod Sirene jer mu prijete urušavanje. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara vezano uz zatvaranje pošte u Dramlju da je Grad obavio razgovor s poštom i planira se sastanak u vezi rješenja s povratkom pošte u Dramlju. Stanka Car odgovara da potporni zid na ulazu u Dramalj iziskuje građevinsku dozvolu da bi se krenulo u sanaciju. Može se inicirati da se krene u projekt, da se ne bi nešto desilo kod veće kiše. Predrag Antić nije zadovoljan odgovorom vezano za zatvaranje pošte u Dramlju jer se još na prošlom vijeću reklo da će se nešto učiniti, a danas se isto to konstatira.

Tomislav Miočić postavlja pitanje da li je moguće smanjiti naplatu terasa ugostiteljima koji su otvoreni tijekom cijele godine, naspram onih koji rade samo nekoliko mjeseci na godinu. Nadalje postavlja pitanje u kojoj je fazi groblje Zoričići. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara da će se nova odluka donijeti do kraja godine i da će ugostitelji koji rade duže od 7 mjeseci imati povoljnije uvjete plaćanja zakupnine terasa, pokušat će se napraviti razlika. Već su vidljivi neki pomaci u povoljnijim uvjetima za cjelogodišnje poslovanje kroz davanje poticaja. Gradonačelnik odgovara da je Grad Crikvenica za groblje Zoričići dobio 37 000 kvadratnih metara zemljišta koje je u vlasništvu Hrvatskih šuma i sada smo pri ishodovanju dozvola i dokumentacija za cestu, mrtvačnicu, te ostalo. Ubrzo će se krenuti i u realizaciju projekta Bočalište Ladvić, odnosno sportskog centra u Ladviću. Još je samo problem jednog vlasničkog odnosa.

Žarko Stilin postavlja pitanje da li smo pokrenuli naplatu prava služnosti Hrvatskog telekoma. Drugo je pitanje što je sa strategijom turizma. Također se pridružuje pitanju vijećnika Vukoje o dijelu dvosmjerne ceste S. Jeličića u Selcu. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara vezano za naplatu prava služnosti da je postupak u tijeku te će se idući tjedan kada se otvore ponude znati više, te imati više informacija. Vezano za strategiju naglašava da je strategija najavljena, a sami moramo odlučiti što želimo i što će se obuhvatiti strategijom. Idući tjedan će imati više informacija.

Vlado Strinavić postavlja pitanje i traži pisani odgovor zašto nije ponuđeno niti jedno mjesto u odborima stranci Živi zid koja participira u vijeću. Nadalje postavlja pitanje koliko je vijećnika upoznato da mu se prijete deložacijom. Još uvijek traje spor između Grada Crikvenice i mirovinskog osiguranja. Naglašava da je pod stalnim stresom i pritiskom radi deložacije. Prije nekoliko godina je svima napisao pismo ali mu nitko nije odgovorio. Gradonačelnik odgovara na pitanje vezano za deložaciju. Grada Crikvenica se sudio sa mirovinskim fondom te je spor izgubljen još kada je na vlasti je bio SDP sa svojom koalicijom. Osobno je razgovarao sa Ministrom branitelja kada je bio u Crikvenici i obećava kako će dati sve od sebe da ne dođe do deložacije.

Sonja Polonijo naglašava da je danas dobila dva pisana odgovora na pitanja koja je postavila na prošlim sjednicama ali nije dobila odgovor na pitanje vezano za promet i parkiranje na području Grada koji je tražila pisanim putem. S tim u vezi dodaje kada

će biti Odluka o uređenju prometa na području Grada i da li će se napraviti cjelovita studija vezano za promet i parkiranje, a naročito kada se radi o sezonskim gužvama.

Dragutin Šnajdar postavlja pitanje parking prostora u Selcima. Naglašava da HNS predlaže da se iskoristi situacija u Agrokoru, obzirom da se na prostoru sadašnjeg Konzuma može dobiti montažna garaža. Drugo rješenje je prostor Karlovačke pivovare. Drugo pitanje je problem izlivanja fekalija iz šahti i iz šahti oborinskih voda. Naglašava da je Selce turističko mjesto u kojem se to ne može dozvoliti, stvara se loša slika o samome mjestu. Gradonačelnik odgovara da je razgovarao sa predstavnicima Agrokora. Ima nekoliko varijanti. Prostor zelene tržnice u Selcu je u dijelu gradski a u dijelu Konzumov. Varijanta je da se konzumov dio otkupi za garažu. Velika bi bila to investicija ali ju je moguće realizirati. Gradonačelnik odgovara vezano za izlivanje fekalija da su oborine bile ekstremne i to sa ogromnim količinama vode koje se ne mogu predvidjeti. Činjenica je da su neki objekti priključeni na oborinsku kanalizaciju. To se ne može otkriti dok se ne dese ovako velike količine oborina, ali će i to biti riješeno.

Paulo Krmpotić naglašava da aplikacija gradsko oko ne funkcionira, odnosno da se ne odgovara na upite građana. Daje primjedbu na stajalište za autobus u centru Selaca. Da li city bus uopće vozi u centar Selaca i da li to negdje piše. Trebalo bi se razmišljati o zaustavnoj traci. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara da je gradsko oko aplikacija koja je saživjela među građanima što je vidljivo iz velikog broja prijava. Dešava se da grad nije nadležan za pojedina pitanja, pa ih treba uputiti na druge instance što usporava odgovore. Gradonačelnik odgovara da bus staje kod hotela Katarina. Naglašava da se ne može svih zadovoljiti, ne može se zaustaviti jer nema zaustavne trake. Ako Selčani traže novu lokaciju, neka istu predlože pa će gradske službe razmotriti prijedlog.

Mario Kružić upozorava na problematika divljih svinja, koje su pred neki dan bile su u Dječjem vrtiću i postavlja pitanje da li se problem može rješavati sustavno. Vezano s tim problemom postavlja pitanje da li je dječje igralište u Dječjem vrtiću u funkciji, jer je zatvoreno djeci za korištenje. Drugo se pitanje odnosi na probleme ulaza i prilaza u određene javne zgrade te prijelaza na prometnicama za djecu s poteškoćama u razvoju. Kao primjer navodi ulaz u robnu kuću gdje nema spuštenog prijelaza. Sličan je slučaj sa rampama za ulaz u more za invalide. Rampa postoji na gradskom kupalištu ali bi bila potrebna i na istočnom dijelu Crikvenice. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara da su policija i lovci koji su jedini nadležni po ovom pitanju riješili situaciju sa divljom svinjom i na sreću nije došlo do posljedica. Nadalje odgovara da je u tijeku projektiranje rampi za ulazak u more u sklopu uređenja plaža. Također se vodi računa o daljnjem postavljanju rampi za invalide za prilaze raznim institucijama pa tako i u gradsku upravu.

Davorka Vukelić Ljubobratović Gradski city bus koji se koristi za putovanje djece do škole, ne zaustavlja se ispred zgrade škole Zvonka Cara, već na cesti uz rub zida igrališta. Primjedbu su dali roditelji. Drugo pitanje se odnosi na deponiranje otpada,

odnosno da li se otpad deponira na Duplju ili Marišćinu. Lovorko Gržac odgovara vezano za deponiranje otpada da se od 01.08. 2017. crikveničko smeće na Duplji samo prekrcava a deponira se na Marišćini. Do konca 2018. godine ugovorna obveza plaćanja je 470 kuna po toni smeća. Plaćaju se i troškovi prekrcajne stanice na Duplji ali se još ne zna koliki su već se situacija prekrcaja snima da bi se trošak podijelio na tri lokalne jedinice. Cijene odvoza nismo dizali ali je neminovno da će smeće poskupiti. Davorka Vukelić Ljubobratović postavlja pitanje što je sa povećanjem cijena od 20 % koja je bila 2010 godine a radi naknade u korist Hrvatskih šuma. Odnosno da li će se sada cijene smanjiti kada sudskom presudom Hrvatske šume moraju izvršiti povrat. Proizlazi da smo tada kao građani pomogli uzimajući taj teret na sebe a sada se isto ne uzima u obzir već nas čeka povećanje. Lovorko Gržac odgovara da će varijabilni dio cijene rasti a fiksni dio možemo nastojati zadržati, ukoliko se spominju sredstva koja su presudom vraćena od Hrvatskih šuma. Na fiksni dio možemo sami utjecati kao primjer da u zimskom periodu štedimo i idemo na dva sa tri pražnjenja. Već sada pomažemo građanima što nismo digli cijene kao primjer Rijeka. Ovime daje i apel svim građanima Crikvenice da nastoje što više odvajati otpad pa će nam i cijene odvoza koju plaćaju građani biti manja. Za stajalište city busa zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić navodi da joj je to prva informacija o stajanju busa kod igrališta, isto će se provjeriti i apelirati Autotransu.

Josip Friš naglašava da se od gradskih službi treba u rokovima odgovarati na vijećnička pitanja, jer se u današnjem aktualnom satu nekoliko vijećnika oglasilo da odgovore nisu dobili. Isto se radi i o nekim drugim upitima vijećnika prema stručnim službama Grada, na koje se ne daju odgovori. Nadalje izražava pohvalu za udruživanje rukometnih klubova Crikvenice i Mornara iz Dramlja i postavlja pitanje da li će moći do kraja godine koristiti proračunska sredstva koja su zacrtana za oba kluba, na što zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić odgovara da će moći koristiti predviđena redovna sredstva za oba kluba uz redovno pravdanje istih. Nadalje je naglasila da je udruživanje ova dva rukometna kluba hvalevrijedan događaj i da je to povijesni trenutak za crikvenički sport.

Nakon aktualnog sata Dubravka Pobor izvršila je prozivku, te je predsjednik Gradskog vijeća utvrdio da je sjednici nazočno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je prijedlog dnevnog reda na glasovanje te je isti jednoglasno prihvaćen.

D n e v n i r e d

1. Verifikacija Zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća,
2. Verifikacija Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća,
3. Verifikacija Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća,
4. Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe LAG Vinodol za 2016. godinu
5. Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA za 2017.godinu
6. Izvještaj o radu Poduzetničkog centra Vinodol d.o.o. za 2016. godinu

7. Izvješće o poslovanju Jadran d.d. za 2016. godinu
8. Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica" d.o.o. za 2016. godinu
9. Izvješće o poslovanju Murvica d.o.o. za 2016. godinu
10. Izvještaj o poslovanju EKO Murvica d.o.o. Crikvenica za 2016. godinu
11. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 01.01. – 31.06.2017. godine
12. Prijedlog polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu
13. Prijedlog odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra Murvici d.o.o. – područje Dubračina
14. Prijedlog odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra – Murvici d.o.o i KTD Vodovod Žrnovnici d.o.o - područje Selce
15. Izvješće o naplativosti potraživanja u nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2017
16. Prijedlog odluke o zaduživanju Grada Crikvenice
17. Prijedlog odluke o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu
18. Prijedlog odluke o III. Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice
19. Prijedlog zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Crikvenice
20. Referat Odbora za izbor i imenovanja
 - Prijedlog za imenovanje sudaca porotnika za mladež
 - Prijedlog za imenovanje odbora i komisija

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća

Predrag Antić dao je primjedbu da se na stranici 3. umjesto „Dramalj“ upiše „Crikvenica“, jer se je pošta iz Dramlja preselila u trgovački centar u Crikvenicu, a ne kako stoji u zapisniku trgovački centar u Dramlju.

Prihvatajući ispravak koji je dao vijećnik Predrag Antić

vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijeli

ZAKLJUČAK

Verificira se Zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 2. Verifikacija Zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijeli

ZAKLJUČAK

Verificira se Zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 3. Verifikacija Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća

Predrag Antić daje primjedbu i predlaže da se dio rečenice na 2. str. Zapisnika „*dok pročelnica Jasminka Citković navodi da u članku stoji rječica „u pravilu“ briše.*

Prihvaćajući ispravak koji je dao vijećnik Predrag Antić

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
donijeli

ZAKLJUČAK

Verificira se Zapisnik sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

TOČKA 4. Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe LAG Vinodol za 2016. godinu

Izvještaj je podnijela Silvana Manestar, voditeljica LAG Vionodol.

Vijećnici su bez rasprave primili na znanje Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe LAG Vinodol za 2016. godinu.

TOČKA 5. Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA za 2017.godinu

Izvještaj je podnijela Silvana Manestar, voditeljica LAGURA Tunera.

U raspravi je učestvovao Mario Kružić.

Nakon rasprave vijećnici su Izvještaj o radu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu TUNERA za 2017.godinu primili na znanje.

TOČKA 6. Izvještaj o radu Poduzetničkog centra Vinodol d.o.o. za 2016. godinu

Izvještaj je podnio Ivica Jerčinović, direktor Poduzetničkog centra Vinodol d.o.o. U raspravi su učestvovali davorka Vukelić Ljubobratović, Dragutin Šnajdar, Vlado Strinavić, Mario Kružić. Nakon rasprave vijećnici su Izvještaj o radu Poduzetničkog centra Vinodol d.o.o. za 2016. godinu primili na znanje.

TOČKA 7. Izvješće o poslovanju Jadran d.d. za 2016. godinu

Izvješće je podnio direktor Uprave Jadran d.d. Dino Manestar. U raspravi su učestvovali Paulo Krmpotić, Vlado Strinavić, Josip Friš, Davorka Vukelić Ljubobratović, gradonačelnik, Dragutin Šnajdar, Zdravko Pernar i predsjednik Gradskog vijeća. Nakon rasprave vijećnici su Izvješće o poslovanju Jadran d.d. za 2016. godinu primili na znanje.

TOČKA 8. Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica" d.o.o. za 2016. godinu

Izvješće je podnio direktor KTD Igor Uremović. U raspravi su učestvovali Davorka Vukelić Ljubobratović, Dragutin Šnajdar, Žarko Stilin. Nakon rasprave vijećnici su Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica" d.o.o. za 2016. godinu primili na znanje.

TOČKA 9. Izvješće o poslovanju Murvica d.o.o.za 2016. godinu

Izvješće je podnio direktor Jevgenij Prpić. U raspravi su učestvovali Sonja Polonijo i Sanjin Šopić. Nakon rasprave vijećnici su Izvješće o poslovanju Murvica d.o.o.za 2016. godinu primili na znanje.

TOČKA 10. Izvještaj o poslovanju EKO Murvica d.o.o. Crikvenica za 2016. godinu

Izvješće je podnio direktor Lovorko Gržac. U raspravi su učestvovali Mario Kružić, Paulo Krmpotić, Sanja Škrgatić, dragutin Šnajdar, Branko Kleković. Nakon rasprave vijećnici su Izvješće o poslovanju Murvica d.o.o.za 2016. godinu primili na znanje.

TOČKA 11. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 01.01. – 31.06.2017. godine

Izvješće je podnio gradonačelnik.

Vijećnici su sa
12 glasova ZA
0 glasova PROTIV
2 SUZDRŽANA glasa
donijeli

ZAKLJUČAK

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prihvaća Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje 01.01. – 31.06.2017. godine.

(tekst Zaključka KLASA:022 -01/17-01/55, UR.BROJ:2107/01-04/07-17-2 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 12. Prijedlog polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu

Obrazloženje o polugodišnjem izvješću Proračuna dao je gradonačelnik.

Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
2 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu

(tekst izvještaja Klasa:400-01/17-01/116, UR.BR: 2107/01-05/01-17-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 13. Prijedlog odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra Murvici d.o.o. – područje Dubračina

Obrazloženje o prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić.

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra Murvici d.o.o. (CS „Trajekt“ područje Dubračina)

(tekst Odluke Klasa:934-01/17-01/13, UR.BR: 2107/01-06/07-17-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 14. Prijedlog odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra – Murvici d.o.o Crikvenica i KTD Vodovod Žrnovnici d.o.o novi Vinodolski- područje Selce

Obrazloženje o prijedlozima odluka dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić.

1. Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra – Murvici d.o.o (područje Selce)

(tekst Odluke Klasa:934-01/16-01/55, UR.BR: 2107/01-06/07-17-18 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

2. Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra KTD Vodovod Žrnovnici d.o.o (područje Selce)

(tekst Odluke Klasa:934-01/16-01/55, UR.BR: 2107/01-06/07-17-19 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 15. Izvješće o naplativosti potraživanja u nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2017

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je gradonačelnik.

Vijećnici su primili na znanje Izvješće o naplativosti potraživanja u nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2017.

TOČKA 16. Prijedlog odluke o zaduživanju Grada Crikvenice

Obrazloženje o Prijedlogu odluke dao je gradonačelnik.
U raspravi je učestvovala Davorka Vukelić.

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o zaduživanju Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa:400-01/17-01/140, UR.BR: 2107/01-05/01-17-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 17. Prijedlog odluke o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu

Obrazloženje o Prijedlogu odluke dao je gradonačelnik.

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o II. izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Crikvenice za 2017. godinu

(tekst Odluke Klasa:400-01/17-01/140, UR.BR: 2107/01-05/01-17-6 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 18. Prijedlog odluke o III. Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice

Obrazloženje o prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić.
U raspravi je učestvovao Branko Kleković.

Vijećnici su sa
13 glasova ZA
1 glas PROTIV
3 SUZDRŽANA glasa
prihvatili Prijedlog i donijeli

ODLUKU

odluku o III. Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa:120-01/13-01/30, UR.BR: 2107/01-04/02-17-14 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 19. Prijedlog zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Crikvenice

Obrazloženje prijedloga dala je Ivona Matošić, zamjenica gradonačelnika i predsjednik Komisije za izbor i imenovanja Zdravko Pernar.

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ZAKLJUČAK

1. Predlaže se da Županijska skupština Primorsko-goranske županije imenuje:
 - Danijel Marčinko, dr. med. i
 - Hrvoje Sokolić, dr.med.za mrtvozornike za područje Grada Crikvenice.
2. Ovim zaključkom stavlja se izvan snage zaključak Gradskog vijeća Grada Crikvenice KLASA:510-01/11-01/11, URBROJ:2107/01-04/05-12-5 od 5. travnja 2012.
3. Ovaj zaključak prosljeđuje se Županijskoj skupštini Primorsko -goranske županije.
(tekst Zaključka KLASA:510-01/17-017/09 URBROJ:217071-04/03-17-3 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 20. Referat Odbora za izbor i imenovanja

- Prijedlog za imenovanje sudaca porotnika za mladež**
- Prijedlog za imenovanje odbora i komisija**

Prijedloge za imenovanje sudaca porotnika za mladež i Prijedloge za imenovanje odbora i komisija podnio je predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Zdravko Pernar.

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

ZAKLJUČAK

1.Gradsko vijeće Grada Crikvenice, na temelju prijedloga Odbora za izbor i imenovanje predlaže Županijskoj Skupštini Primorsko-goranske županije imenovanje sudaca porotnika za mladež kako slijedi:

1. Branko Plukavec, profesor iz Crikvenice, Tina Ujevića 10,

2. Kristina Manestar, dipl. pedagog iz Dramlja Josipa Košuljandića -Tome 7.

2. Prijedlog iz točke 1.ovog zaključka uputit će se Odboru za izbor, imenovanje i dodjelu priznanja Županijske skupštine Primorsko-goranske županije.

(tekst Zaključka KLASA: 711-01/17-01/39 UR.BROJ: 2107/01-04/03-17-3 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

16 glasova ZA

0 glasova PROTIV

1 SUZDRŽAN glas

prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za zaštitu okoliša i prostorno planiranje

(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/43, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

16 glasova ZA

0 glasova PROTIV

1 SUZDRŽAN glas

prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za kulturu

(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/44, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

16 glasova ZA

0 glasova PROTIV

1 SUZDRŽAN glas

prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za sport i tehničku kulturu

(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/45, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa

16 glasova ZA

0 glasova PROTIV

1 SUZDRŽAN glas

prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za predškolski odgoj, školstvo i mladež

(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/46, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za zdravstvo i socijalnu skrb
*(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/47, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži
Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Komisije za imenovanje ulica i trgova
*(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/48, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži
Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa
16 glasova ZA
0 glasova PROTIV
1 SUZDRŽAN glas
prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Odbora za financije i proračun
*(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/49, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži
Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova
prihvatili Prijedlog i donijeli

RJEŠENJE

o izboru članova Komisije za predstavke i pritužbe
*(tekst Rješenja KLASA 021-01/17-01/50, UR.BROJ 2107/01-04/07-17-1 prileži
Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Dovršeno u 22,30 sati

Stručna referentica za pripremu sjednica
Gradskog vijeća i arhivu
Dubravka Pobor

Predsjednik Gradskoga vijeća
Veselko Mutavgjić, mag.ing.mech.